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RADAN KAMENICKÝ – WEB OSN:  http://osn.hyperlink.cz  
Státní svátek jsme oslavili sportem (...)  Běhali jsme dvoučlenné (americké) štafety po Třebíči. A byl to 
vskutku hezký sport. Tři úseky, jedna mapa – pohyb v jejich různých sektorech. Jediná škoda, že 
někteří z účastníků nepochopili, že před vymazáním čipu před druhým úsekem, je třeba čip vyčíst . 
Což výrazně ovlivnilo výsledky především v ženské kategorii. My jsme se zde jako klub moc 
neprezentovali – většina startovala v kombinovaných „štafetách“. Petr Mareček tak vyhrál 
pětatřicítky spolu s Radimem Kheilem z PBM, Zdeňka Černíková pětačtyřicítky spolu se Zdeňkou 
Křížovou z PZR; Obdobně třští másta vybojovali Honza Bořil v H14 se svým kolegou z PZR a Jeroným 
Kamenický v H18 s partnerem ze SJI. Pro čtvrté místo v H35 si doběhla plnokrevná štafeta OSN 
(Radan + Lenka).  
HANA POLEDNOVÁ – WEB RUZ:  http://orientak.schrapnel.cz/index.php?sid=1  
Ve středu se konal netradiční závod dvojic pořádaný TTR. Na mapě Týnský vrch téměř v centru 
Třebíče běžely dvoučlenné štafety 6 okruhů, takže každý závodník 3 krátké okruhy (D21 okruh cca 
2,5 km a 14 kontrol). Velkou zajímavostí byl kruhový objezd, který se „objížděl“ do leva. Velmi dobře 
uspořádané závody s pěknými tratěmi, které se téměř nepřekrývaly. Komentátor byl také zdatný a 
vytvořil příjemné a soutěživé prostředí závodů.  
Na stránce závodu jsou výsledky, mezičasy a odkaz na fotky. Za RUZ jsme šly jenom Hana a Dita 
v D21, kdy jsme štafety výborně rozběhly, ale v posledním okruhu jsem špatně orazila jednu 
z kontrol, takže nakonec DISK. 
ZDENKA KOZÁKOVÁ: http://zdenka osvald.blogspot .com/ 
Co o volném svátečním dni? No určitě do přírody! A nejlépe s pohybem . Štafety dvojic v Třebíči 
k tomu úplně vybízely… A tak jsme ve dvou týmech vyrazili – Janča G. se Zdenčou a Zdenál s Osinkem. 
Shromaždiště u DDMka v třebíčské části Týn se jmenovalo „Na Hrádku“, což byl dost příznačný název, 
protože to bylo na kopci s pěknými výhledy po okolí. Specialitou arény, kterou den před námi opustil 
cirkus Berousek , byl divácký kruhový objezd, který závodníci museli absolvovat hned několikrát – 
ze startu, na průběhu a do cíle. No a jelikož každý běžel postupně tři různé okruhy, točila se všem 
hlava ještě večer . A to doleva, protože se na kruháči „točilo“ po britsku zleva. Tratě byly celkem 
pěkné. Občas sice vymetaly nevděčná sídlištní zákoutí se smetišti (a střepy …), ale našly se i skalky, 
rybníčky a jiné pěkné pasáže. Největším (technickým) úskalím bylo zvládnou nulování před každým 
okruhem, respektive vyčítání. To se nepovedlo Janče po jejím druhém okruhu, po němž musela řešit 
pořezanou ruku, a ve zmatku si místo vyčtení hned vynulovala čip. Takže i když pak Zdenča doběhla 
z posledního úseku na vedoucí pozici, štafeta byla nekompromisně disk . Ale nebyly jsme samy. 
Kluci to zvládli lépe a navíc se v jejich kategorii sešla větší konkurence, takže si nakonec Osinek na 
posledním úseku zasprintoval s Maldou a Kopajdou. Vyšel z toho velmi dobře, tj. druhý . Moc se 
nám to líbilo. Navíc nám Klusy (hlavní policajt na kruháči) poradil výbornou pizzerku, takže jsme se po 
hodnotných výkonech i řádně nadlábli. Fotodokumentace zde. 



LÁĎA HRSTKA – WEB JHB: http://www.objhb.cz/  
Nejprve co jsou to americké štafety. Je jedna štafetová dvojice. Každý člen štafety běží tři okruhy. 
Protože je to vše dokonale zamícháno, tak jeden závodník neběží nikdy dva okru stejné a třetina 
štafetových dvojic běží stejný okruh – fárstu (prostě aby s toho nebyl závod s hromadným startem). 
V Třebíči jsme mohli vidět dokonalou přípravu. Novinkou je kruhový oběh – to aby se v uzlovém bodě 
tratí závodníci nesráželi. Vyšlo počasí. Přijeli soupeři. Závod v naší dvojici rozbíhal Zdeněk. Přiběhl 
první z lesa – zhruba za 18 min. Já jsem sice rychle vyrazil, a ještě rychleji ztratil (na městský mapě se 
mi to ještě nestalo). Bylo mi fakt do breku, když jsem se vracel směrem ke startu. Na jedničku mi to 
trvalo 16 min. To měl Zdeněk za sebou už skoro celou celou trať. Na konci okruhu jsem si ještě 
nezkontroloval kód a pohroma byla na světě. Zdeněk podal výbornej výkon, ale DISK to už ničím 
neodpářete. Na závod přijelo až příliš ambiciózních dvojic a mnoho z nich doplatily na nepozornost 
(jako my). V naší kategorii H45 startovalo 8 dvojic a s toho byly čtyři DISK. A na z18. závod LV 
2009 Závěrem – je to moc hezkej typ závodu. Napětí trvá ve většině kategorií až do konce. Často 
rozhoduje i v konci drobná chybička. Přelívání pořadí dělá tento závod zajímavým a napínavým po 
celou dobu jeho průběhu. Kdo si to chce vyzkoušet může přijet po novém roce do Třebíče na 
Tříkrálové kritérium. 
JIRKA JANSA – DROBNÁ ZMÍNKA NA BENU: http://www.bestik.cz/ben/detail.php?id=9819  
Jinak jsem se právě vrátil z 2členných sprintových štafet v Třebíči, a řekl bych, že to je opravdu 
formát, na kterém se má pracovat a zařadit do oficiálních svazových soutěží (ať již v podobě MČR či 
1–2 závodového poháru). 


